

Mednarodnostne skupine v dvo- dnevni proslavi

Pod pokroviteljstvom Cleve-
landskega muzeja umetnosti
se nocoj in jutri vrši velik, tako-
zvani semenj, pri katerem bo-
do sodelovale razne narodnostne
skupine v mestu.

Priredba bo na prostorih mu-
zeja na 11150 East Blvd. Nocoj
bodo nastopile latvanske, lem-
ske, ruske in ukrajinske skupi-
ne. V soboto popoldne ob 4. uri
bodo plesali kosaki, poljski otro-
ci ter ogrske in hrvatske skupi-
ne; zvečer ob 9. uri pa slovaške,
beloruske, litvinske in avstro-
nemške skupine. Večerjo jutri
večer bodo pripravile Madžar-
ke; Litvinci bodo imeli posebno
stojnico, kjer bodo prodajali
krompirjeve pankeke, kavo in
druge dobrote kot tudi majhne
čepice.

Urejena bo posebna stojnica,
pri kateri se bo dobilo vsakovr-
stno fino pecivo, katerega bodo
pripravile ženske več narodno-
stih. Na razstavi bodo umetni-
ška dela domačih umetnikov in
prodajalo se bo tudi umetnine,
ki so bile importirane iz Evrope,
odnosno iz držav, iz katerih iz-
hajajo skupine, ki bodo sodelo-
vale pri semnju.

Ta dvo-dnevna razstava in
semenj bo nekaj posebnega—
razne zanimivosti bodo za odr-
asle kot za otroke in javnost je
vabljen na poset.

Attlee ostane

LONDON, 23. junija.—Vodi-
telj delavske stranke Clement
Attlee je prekal svojo odloči-
tev, da bo na prihodnjem ob-
nem zboru stranke odstopil kot
načelnik stranke. Ozadje tega
novega sklepa je politični račun
Attleea. Attlee velja za zmerne-
ga pristaša sredine stranke. Če
bi pa on odstopil, potem bi pri-
šli na površje desničarji, ti pa
bi brezpogojno izključili iz
stranke Aneurina Bevana in
njegove pristaše. Razkol v
stranki bi bil še večji.

VARNEJŠI PEŠCI

WASHINGTON, 23. junija.—
Ameriška avtomobilska zveza
je izdala pregled o smrtnih žrt-
vah pešcev, ki so bili poškodovani
po motornih vozilih. Zbiranje
teh podatkov se je začelo leta
1927. Takrat so motorna vozila
do smrti povzročila 10,800 pešcev;
v letu 1937 15,500, kar je po-
menilo rekord; v letu 1953
8,600, lansko leto pa le 7,900.

Nov učitelj

Dne 15. junija je graduiral iz
Western Reserve univerze Jer-
my Frank Krasovec, sin Mr. in
Mrs. Jernej Krasovec iz 1026 E.
68 St., ki je prejel red Bachelor
of Arts v učitelstvu. Nov učitel-
telj je pohajal šolo sv. Vida in
East High šolo predno je bil
vpoklican v službo Strica Sama.
Po 18-mesečni vojaški službi se
je vrnil domov in vpisal v West-
ern Reserve univerzo. Novemu
učitelju čestitamo in mu želimo
obilo uspeha.

Posebne cene

V Century Tire trgovini na
15300 Waterloo Rd., katero vo-
di Mr. Joseph Dovan, bodo
lastniki avtov dobili zelo znižane
cene na tajerjih kot tudi na dru-
gih avtnih potrebščinah. Tudi
blazine za avte dobite za skoro
polovično ceno.

PRIDELOVALCI PŠENICE ALI ZA PODPORO, ALI ZA SVOBODO!

WASHINGTON, 23. junija—Ameriški pridelovalci
pšenice imajo pred seboj važen in odločilen dan 25. junija,
ko naj se izrečejo ali so za politiko, da se toliko zemlje ob-
deluje za pšenico, kolikor določi federalna vlada, s tem pa
da se nadaljuje s sedanjim sistemom federalne podpore
kmetijskim pridelkom. Ali pa naj se odločijo za to, da naj
bo farmar kratkoma svoboden, bo obdeloval zemljo po
svoji volji, v bodoče pa ne bo več reflektiral na federalno
podporo.

Z nekim načrtnim gospodar-
stvom, ko gre za pridelovanje
pšenice, se je v Ameriki začelo
leta 1930. Federalna vlada po
svojem kmetijskem tajništvu
določa ploskev zemlje v kolikor
se sme uporabiti za pridelok
pšenice, pri prodaji pšenice sa-
me pa sodeluje s podporami. V
letu 1955 se plača za en bušelj
\$2.12 federalne podpore, za leto
1956 pa bo vlada dala \$1.81 pod-
pore. Ameriški pridelovalci pše-
nice so torej vezani, zato lahko
računajo na podporo Washing-
tona.

Vprašanje samo ni tako eno-
stavno. Odvisno je od letin. Do-
bra letina pšenice lahko potisne
ceno pšenice tako nizko navzdol,
da lahko pride do prave kmetij-
ske krize. Če pa naj bo pridelo-
valec pšenice popolnoma svobo-
den, mora pa računati z dobri-
mi in slabimi letinami.

Ameriški pridelovalci pšenice
se že danes pritožujejo nad niz-
kimi dohodki, medtem ko gre-
do cene industrijskim proizvodom
vedno samo navzgor.

Vprašanje je važno tudi poli-
tično. Ameriški farmarji so pri
predsedniških volitvah kakor
jeziček na tehtnici. Leto 1956 je
tako volilno leto. Kmetijske volit-
ve na dan 25. junija bodo tudi
politično merodajne, ker se bo
iz izida teh volitev razvidelo, ali
so farmarji za svobodo ali pa za
federalno podporo. Če se izreče-
jo za svobodo, so se v bistvu poli-
tično vzeto izrazili za republi-
kance. V nasprotnem slučaju
bodo zagovarjali idejo demokra-
tov, da je tudi v kmetiskem gos-
podarstvu potreben nek gospo-
darski načrt.

TRGOVSKA ORGANIZACIJA NA ST. CLAIR AVE. PRIREDI VELIK FESTIVAL

St. Clair Business Associa-
tion, v kateri organizaciji je
včlanjenih nad 50 trgovcev,
obrtnikov in profesionalcev v
naselbinah, je pripravila v raz-
vedrilo prebivalcev te okolice
velik glasbeni festival za nedel-
jo, 26. junija.

Ta glasbeni festival se prične
točno ob 8. uri zvečer. Vršil se
bo na zemljišču East Ohio plin-
ske družbe ob vnožju E. 62 St.
Prostor je bil posebno urejen
za to priliko. Pripravljene bodo
sedeži, velikanske luči bodo na-
peljane, da se bo z odra, kateri
bo nalašč za ta festival sestav-
ljen, dobro videlo pevce in pev-
ke ter plesne skupine, ki bodo
nastopile.

Vspored programa, katerega
je odbor pripravil, je nadvse
pester in bogat. Mr. John Ko-
vačič, councilman 23. varde, bo
kot predsednik organizacije po-
zdravil navzoče. Sledil bo nastop
mladih hrvatskih pesalcev
"Euclid Kolo Kids," katere vo-
di Jean Russ. Kot častna gosta
bosta navzoče pozdravila gov-
erner Frank J. Lausche in žu-
pan Anthony J. Celebrezze. Srb-
ski pevski zbor "Njegos" bo pel
srbske narodne pesmi, temu pa

UŽIVANJE NARAVE IN SLEPCI

Slovenska pesem slepca,
ki vzdihne, "da le enkrat bi
rad videl, kak' sonce gor
gre," je znana. Države tek-
mujejo, kako bi z vsemi
sredstvi olajšale bedno živ-
ljenje slepca, mu pa tudi
pomagale, da bi vsaj po
svoje užival naravo.

V New Yorku imajo
Brooklyn botanični vrt. Ta
vrt obsega po prostornini
50 akrov. Uprava botanič-
nega vrta se je odločila, da
bo napravila za slepce po-
sebnost presenečenje. En
aker tega vrta je preurejen,
nasajen in razvrščen samo
za slepce. Celotno mejno zid je
po sestavi kamnov tak, da
ga bo slepec pri tipanju ta-
ko ločil od drugih zidov in
kamnov.

Slepce pa naj samo ne
hodi mimo cvetlice in rast-
lin; naj jih se dotakne, naj
jih poduha, naj jih tudi od-
trga. Slepci imajo svoje
pisavo, berejo na svoj na-
čin, pa je uprava botanič-
nega vrta pripravljena, da
s posebnimi napisi opozori
slepce, kakšne cvetlice in
rastline so v tem kosu vrta,
ki je prirejen samo za njih.

Razstava za slepce bo
posebnost tudi v tem, da bo
v tem vrtu zbranih 15,000
slepcev. Toliko je prijav-
ljenih.

Za varnost Eisenhowerja

Konferenca "štirih velikih"
se začne dne 18. julija v Ženevi
v Švici. Ker gre za štiri državne
poglavjarje, oziroma predsedni-
ke vlad najmočnejših evrop-
sko-ameriških držav, je treba
poskrbeti tudi za njihovo var-
nost. Ameriška tajna policija se
že nahaja v Ženevi, da ukrene
vse potrebno, da bo osebnost Ei-
senhowerja v dneh te konferen-
ce varna. Gre pa med temi orga-
ni za resen notranji spor. Ali
naj se dopusti, da bodo zastop-
niki komunističnega tiska res
svobodni in se bodo približali
lahko tudi Eisenhowerju? Kru-
šev in Bulganin sta bila v Beo-
gradu širokogrudna in sta dovo-
lila razgovore z zastopniki me-
ščanskega tiska. Zakaj naj ne
velja za Eisenhowerja isto, ko
gre za zastopnike komunistične-
ga tiska?

Redna seja

V nedeljo, 26. junija se vrši
redna seja društva Carniola
Tent št. 1288 T.M. v Slov. nar.
domu na St. Clair Ave. Pričetek
ob 9.30 uri dopoldne. Članstvo
je prošeno, da se udeleži.

Piknik na Kaliopovi farmi

Društvo Napredek št. 132
ABZ priredi svoj piknik v nedel-
jo, 26. junija na poznani Kali-
opovi farmi na Eddy Rd. v Wick-
liffe, O. Za ples bo igrala godba
Tanko in Mramor, za okrepčila
bo pa preskrbel odbor, da bo
vsega v izobilju. Društvo se pri-
poroča članom kot ostalim roja-
kom v obilen poset.

Sestra umrla

Mr. Matt Sezun, 15710 Wa-
terloo Rd. je prejel iz Lokavca
pri Ajdovščini na Vipavskem
pismo, da mu je 21. maja umrla
sestra Marija Sezun, stara 74
let. Bolehala je dalj časa. V sta-
ri domovini zapušča dve sestri
Jozefino Suvan in Kristino Ke-
be, tukaj pa brata Matt ter več
soročnikov in prijateljev v do-
movini in tu. Bodi ji lahka do-
mača gruda!

EISENHOWER BO IMEL V ŽENEVI V ŠVICI PROSTO ROKO, ZA SEBOJ ZDRUŽENO AMERIKO

RAZČIŠČENJE V VRSTAH REPUBLICANSKE STRANKE

WASHINGTON, 23. junija—Dočim je demokratska
stranka v ameriški zunanji politiki enotna in dosledna, je
bilo v republikanski stranki več kril, ki so si med seboj
nasprotovala. Zadnja glasovanja v ameriškem senatu pa so
zunanjepolitične razmere toliko razčistila, da se sedaj la-
ko trdi, da bo šel Eisenhower na zgodovinsko konferenco
v Ženevi kot predsednik, ki nima vezanih rok, za seboj pa
združeni ameriški narod.

Zadnje glasovanje je bilo gla-
sovanje o predlogu McCarthyja,
da se predsedniku naloži, da na
konferenci v Ženevi sproži vpra-
šanje o stanju v vzhodno evrop-
skih državah, za katere navad-
no rabimo izraz ruski sateliti.
Ta predlog je senat odklonil z
ogromno večino, povdaril pa je
tudi, da se pusti Eisenhowerju
proste, nevezane roke, da se na
konferenci v Ženevi porazgovar-
ja o vprašanjih, kakor bo sam
smatral za potrebno.

Senator Knowland je bil do
sedaj dosledno nasprotnik Ei-
senhowerjeve zunanje politike;
to pot je kot voditelj republi-
kanskih senatorjev odločno za-
govarjal. Republikanski sena-
torji so mu pritrdili.

Senat je imel potrditi ali za-
vrniti novo mirovno pogodbo z
Avstrijo. Zopet se je oglasil se-
nator McCarthy, ki je bil z dva-
ma republikancema, Jennerjem
in Maloneom, proti svobodni
Avstriji, češ, da bo Avstrija po-
stala plen Sovjetske zveze. Mc-
Carthy je tudi pri tem glasova-
nju propadel.

Znano je ime senatorja Karla
Mundta, ki zastopa Južno Dako-
to. Nastopal je javno zoper to,
da bi Eisenhower sploh šel na
tako konferenco, kjer bo prisot-
en tudi glavni zastopnik Sov-
jetske zveze. Senator Mundt je
trdil, da bi taka konferenca ne
pomenila nič drugega, kakor
Jalta ali Potsdam. Hotel je reči,
da bi pridobili samo Rusi. To
pot je glasoval za Eisenhowerja
in tudi za to, da se mu da
proste roke.

Sovjetska zveza, Indija, Japonska

Po razgovorih predsednika
indijske vlade Nehruja s pred-
stavnikoma sovjetske vlade in po
objavljenih sklepih se lahko trdi,
da imata Sovjetska zveza in
Indija bistveno isto zunanjo po-
litično. Obe državi skupno zahte-
vata:

Da se vsaki državi prizna nje-
na samostojnost, pravica, da od-
reče vtiikanje tujih držav v nje-
ne notranje razmere. Da naj se
spori rešujejo mirnim potom;
da naj se Formozo priključi h
komunistični Kitajski, ta pa naj
se sprejme med Združene narode.
Skupna obema državama je
zahteva po razorožitvi in po pre-
povedi uporabe atomskih bomb
v slučaju vojne.

Sovjetska zveza— Japonska

Če naj pride do dobrih odno-
šajev med Sovjetsko zvezo in
Japonsko, potem naj Japonska
ugodi sledečim sovjetskimi zahtevam:

Svojih krajevnih voda Japona-
ska ne sme dati na razpolago
drugim ladjam, razen sovjetsk-
skim in ladjam celinske Kitaj-
ske.

Japonska se mora odpovedati
dokončno pravici do tistih
otokov in polotokov, ki jih je po
zadnji svetovni vojni vzela v
upravo Sovjetska zveza.

Zadnje vesti

Kakor večinoma po vsej re-
publiki, bo danes tudi v Ohio in
Clevelandu jasno, lepo brez vla-
ge. Najvišja temperatura dneva
bo 82 stopinj, najnižja 56 stop-
inj.

V Pittsburgu, kjer se vršijo
pogajanja o novih mezdah v je-
klarnah, še ni sporazuma. Je-
klarne so ponudile okrog deset
centov več na uro, pa je bil ta
predlog od strani unije odbit.

V Columbusu, Ohio, je senat
sprejel dva važna zakonska
predloga. Prvi se nanaša na vse
vrste javnih poslopij, ki naj se
gradijo v Ohiju. Ohijsko volil-
stvo bo meseca novembra glaso-
valo o tem ali dovoli, da se v
gornji namen izdajo bondi za
\$150 milijonov. Drugi sklep se-
nata se nanaša na podporo za
slučaj brezposelnosti. Ta podpo-
ra znaša sedaj \$30 na teden, v
bodoče naj bi bila \$33, tudi še
vedno le za 26 tednov. Družinski
člani brezposelnega naj bi do-
bili podpore \$6, dosedaj je zna-
šala podpora \$5. Besedo ima se-
daj spodnja zbornica.

V Clevelandu javlja davčna
uprava, da se je pri davčni na-
povedi letošnje javilo 5,900 takih
gospodinj, ki imajo snažilke, pa
so te podvržene po novem zakonu
zavarovanju Social Security. Plačati morajo davek. Led je
torej prebit.

Povprašani Amerikanci ali
mislijo iti na počitnice ali ne, so
odgovorili: 45 milijonov si bo
privoščilo počitnice, sedem mi-
lijonov še ni odločenih, 50 mi-
lijonov pa ni za počitnice.

Danes se zglasijo v zunanjem
ministrstvu v Beogradu poslan-
iki Amerike, Velike Britanije
in Francije in bodo zahtevali
točna pojasnila kaj se je Jugo-
slavija dogovorila s Sovjetsko
zvezo.

Za Združene narode v San
Franciscu je danes važen nas-
stop ameriškega državnega taj-
nika Dullesa, ki bo govoril po-
poldne. Odgovarjal bo Molotovu
na njegove predloge kako kon-
čati mrzlo vojno in živeti v pra-
vem miru. Zvečer bo govoril
bivši predsednik Zedinjenih drž-
jav, Harry Truman. Ko je danes
zjutraj Truman odhajal iz Kan-
sas City v San Francisco, so ga
vprašali kaj pravi na vest, da
so Rusi zahtevali, da se Truman
črta kot govornik, je Truman
samo odvrnil — nobenega ko-
mentarja. Vesti iz San Francis-
ca javljajo namreč, da bo komu-
nistični blok Trumana bojkotiral.

V Buenos Airesu v Argentini
je Peron znova zatrdil, da ostane
na mestu, kjer je. Danes je bilo
puščeno na svobodo veliko šte-
vilo civilnih zapornikov, ki so
šli v zapor kot politični nasprotni-
ki Perona, pač pa je še v za-
poru kakih 1,800 mornarjev, ki
so se udeležili zadnje notranje
revolucije.

Danes ponoči poteče pet det
odkar so komunisti iz Severne
Koreje vdrlj preko 38. paralele
v Južno Korejo. Tako se je za-
čela vojna na Koreji. Na Koreji
je sicer premirje, ni pa pravega
miru.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by

THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO
Henderson 1-5311 — HEnderson 1-5312

Issued Every Day

Except Saturdays, Sundays, Holidays and the First Week in July

SUBSCRIPTION RATES — (CENE NAROČNINI)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):

For One Year—(Za eno leto)	\$10.00
For Six Months—(Za šest mesecev)	6.00
For Three Months—(Za tri mesece)	4.00
For Canada, Europe and Other Foreign Countries: (Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):	
For One Year—(Za eno leto)	\$12.00
For Six Months—(Za šest mesecev)	7.00
For Three Months—(Za tri mesece)	4.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

KOLIKO DOBIŠ NA URO?

Očividno se je v Ameriki delavna moč v letih nazaj tako skorila, da je končno federalna vlada morala zveti v pretres že radi splošnega ugleda to vprašanje in se je določila najnižja mezda na uro, kar bi moralo veljati kot princip povsod.

Sedaj je v veljavi 75 centov kot najnižja mezda na uro. Ali se vsaj to določilo povsod upošteva? Ali dobiva delovna moč vsaj 75 centov na uro, je pa vprašanje.

V prvi vrsti gre za to ali v posameznih krajevnih in državnih uradih sedi "prijatelj delavstva" ali pa njegov nasprotnik. Tudi v federalni vladi v tajništvu za delo imajo poseben oddelek, ki naj pomaga delavstvu, da vsaj teh 75 centov dobiva resnično izplačanih. Če naj bo kontrola učinkovita, bi moral biti ta aparat res ogromen. Amerika je kontinent, povsod niso iste uprave razmere, povsod pa je kontrola potrebna. Ta aparat se je pod Eisenhowerjem ne pomnožil, kakor bi bilo potrebno, marveč celo skrčil. Toda že z dosedanjim aparatom, to so priznali tudi v Washingtonu, so iztirjali od delodajalcev težke milijone, ko delavec ni dobil niti 75 centov na uro!

Omenili smo clevelandsko podjetje, ki del tovarne seli v Arkansas. Tam bodo delavke delale za 60 centov na uro!

Eisenhower je sprevidel, da je plača 75 centov na uro spričo današnjega standarda življenja, na eni strani človeških potreb, na drugi strani ogromnih dobičkov industrije, le prenizka. Kongresu je predlagal, da jo zviša na 90 centov na uro. Kakor pa je sedaj razporeženje v kongresu, lahko računamo s tem, da bo najnižja mezda na uro določena z enim dolarjem. Organizirano delavstvo zahteva, da naj bo ta mezda na uro kot najnižja mezda na uro \$1.25. Po vseh znakih sodeč s to zahtevo ne bo prodrlo.

Mi s svoje strani priznamo, da je določitev minimalne mezde komplicirana stvar. V Ameriki je okrog 65,000,000 ljudi, ki so odvisni od mezde ali plače. V Ameriki ne gre samo za pisarniškega, tovarniškega ali poljskega delavca, zaposlenega, marveč je moderna trgovina, sploh moderno gospodarsko udejstvovanje priklicalo v življenje toliko novih poklicev, novih služb, da jih ne moremo razvrstiti po enem in istem predalu. Je pa tudi razlika kako se zaslužek izplačuje. Ali samo v denarju, ali kot pravimo v naturalijah. V gostinskih obratih kot so restavracije, razne gostilne in bari, je nameščenec deležen domače hrane. Če jo pa dobi, se mu ta zaračuna v eni ali drugi obliki in višini. Nameščenci po trgovinah imajo svoje naturalne ugodnosti, ugodnosti pri nakupu blaga. V Ameriki se ničesar ne dela, pa tudi ne da zastoj, to je znano pravilo. Na en ali drugi način se tudi te dobrote zaračunajo končno v plačo. Tradicionalno je bilo, da so nameščeni in nameščenke po takih in podobnih obratih prejemale manj na uro kot pa ameriški industrijski delavec. V praksi velja ta princip še danes, kjer je enako še danes industrijska produkcija nadvse. Vrhu tega pa je notorično nekam splošno razumljivo, da ti nameščenci in nameščenke niso unijsko organizirani, nimajo prave potrebe po taki organizaciji, oziroma je do stop do njih težak. Unijsko gibanje je nekaj bojevitega, ta bojevitost pa je uradom, pisarnam, trgovinam navadno tuja.

Je pa tudi vprašanje ali bi izdatno povišanje plač tem nameščencem ne spremenilo vsega sistema dosedanjega delovanja.

To so razlike, na katere moramo gledati, ko gre za aktualno vprašanje najnižje mezde na uro. Ne pozabimo, da je sistem Social Security priklenil nase mnogo privatno delavnih ljudi, ki do sedaj v tem sistemu niso bili zapopadani. Z vsem skupaj pa je v zvezi plačevanje dohodnine—davka. Mnogi se ga otepajo.

Za nas kot v prejšnjih vrsticah, je tudi v tem vprašanju glavni povdarek na tem kako zajeti s pravilne strani tište ameriške mase ljudi, ki so delali na deželi, pa jih je moderna tehnika z vsemi postranskimi pojavi izrinila iz farm, kjer ni bilo več za njih življenja, življenje pa jih sedaj sili, da se oprimejo za vsako bilko, samo, da je ohranjeno življenje. Kakšno najnižjo mezdo določiti tem novim delavskim masam—za to gre!

L. Č.

Izlet v Florido

Piše: MICHAEL I. LAH
Euclid, Ohio

(Nadaljevanje)

Toda vse to je sedaj v preteklosti. To je napisana zgodovina, katero vsakdo preživi in je odnešena v pozabljenost. Tako se pač živi v Ameriki in nič boljše, raje slabše, je drugje. To je bil moj osebni problem v tovarni in na svetu. Doma me je čakal drugi popolnoma drugačen kot sem si ga nadejal v mladih letih. Tako razpoloženje žene človeka, da si išče uteho. Vse je kazalo le v eno smer—v Florido. Tam se premeni mrzlo ozračje v gorko, videl bom drugo deželo, druge ljudi, stavbe, drugačni svet, itd. Pripravil sem avto in vse potrebne in tudi nekaj nepotrebnih stvari. Z ženo sva si določila datum odhoda. Dobil sem nekaj navodil in 21. marca se je imela pričeti ekspedicija.

(Predno nadaljujem, naj omenim, da zelo rad čitam potopise, ki so po naše napisani—namreč preprosto, ker to je v resnici originalno. In ker vsak človek po svoje vidi, je ravno v takem opisovanju čitaneje zanimivo).

V mesecu marcu je vreme muhasto. Upal sem, da mi bo vsaj vreme naklonjeno, kar se pa ni zgodilo. Pripravljen na vse eventualnosti, sem zapustil Cleveland šele opoldne. Zemljepisne karte sem dobil pri avtomobilnem klubu, nekaj priporočil pa tudi od Mr. Franka Lunke, ki je že pred menoj odšel tudi v Florido na obisk.

Popularna pot v Florido iz Clevelanda je: po avtni cesti preko Pennsylvanije, Virginije, severno in Južno Carolino, Georgijo in Florido. Pot znaša preko 1,400 milj do Fort Pierce, Fla., kamor je bil moj cilj. To obalno mesto ob Atlantskem oceanu se nahaja približno na sredini polotoka Floride. Omenjena pot ni ravno direktna smerica proti jugu, jo pa smatrajo za najboljšo. Zaradi ogromnega prometa, se gradijo po vseh državah dvo-smerne avtne ceste, ki so varnejše in pospešijo promet. Taka cesta že več let obstoja v Pennsylvaniji in gradi se jo sedaj tudi v Ohio od vzhoda proti zapadu in bo menda zgotovljena še letos. Kakih 22 milj te ceste je že odprte prometju, in sicer od Youngstowna do meje Pennsylvanije. To pot sem prvič vozil po tej cesti in ni me zaostaja, če ni še boljše kot ona v Pennsylvaniji.

Te ceste so nekaj finega za moderni avtni promet. Strah, da nekdo nenadoma zavozji pred tebe, skoraj odpade. Zato se lahko pospeši brzino vožnje do postavne brzine 65 milj na uro, malo se pa običajno tudi doda. Naj še omenim, da so te ceste financirane po privatnem kapitalu ter pogojno preidejo v last države, namreč ko so izplačane. Takih cest in mostov je veliko v Zedinjenih državah.

Ko sva odšla z ženo na pot, je pihala mrzla sapa in bilo je mokro ozračje. V zatišju je semintja ležal sneg po poljih. Jaz sem vodil volan in držal brzino do in nad postavno določeno mero, katero se večkrat vidi označeno ob potu. Velika olajšava za voznika je, da ni ob tej brzosti običajnih kričeških reklamnih plakatov. Od časa do časa ti napišajo označilo ime bližajoče ceste, da lahko pravočasno zavijete v pravilno smer vašega potovanja. Menda mi je bilo usojeno, da se vreme ni hotelo zboljšati, ampak še slabše je jelo deževati. Zmračilo se je že med 3. in 4. uro popoldne. Mrzel dež je udarjal ob avto, prihajali smo blizu tunela. Najprvo je bil napis, že pol milje vnaprej, da se bližamo tunelu. Drugi napis je označal brzino vožnje, ki je bila takaj le 35 ur na uro.

Tu smo morali zapeljati vse avte v eno vrsto in prižgati luči, darju, kajti megla in dež je še

Komaj to storimo, opazimo tunel, iz katerega leti mimo nas promet v nasprotno smer. Nahajam se v vrsti, v kateri ni videti daleč naprej presledka, še par trenutkov pa se nahajam pod zemljo. Samo nekaj čevljev prostora je na vsaki strani. Tempo srečujočih vozil je nekaj posebnega, grmenje trukov in pritisk zraka, luči, ki k sreči niso direktne, delajo fantastično škico. Zato zgrabiš za kolo, da se ja ne izvije ti iz rok. Nesreča nerodnega šoferja bi bila lahko katastrofa. Vse to gre, kot izgleda, brezhibno naprej. Nikogar nisem opazil. Gre kot rečemo "po žnori."

Ni bilo lahko speljati to cesto po gorati Pennsylvaniji, kjer se med gorami vsejedo megle ali deževno ozračje v tem času. Za spremembo smo iz prvega predora prišli v tako gosto, mokro meglo, da je zapirala vid. Ako se ne maraš zaleteti kate-remu avtu v ozadje, je treba zmanjšati brzino. Tako smo počasi prispeli do drugega predora, kjer se vse ponovi, kar sem že opisal, z izjemo, da je na drugi strani izginila megla. Ko potuješ tako, je najvarnejše voziti z približno brzino drugih voznikov. Še tako nekateri prehitavajo druge voznike, drugi zopet zastajajo, in to največkrat povzročijo nesreče.

Bližal sem se poti, kjer je bilo treba zaviti ven iz te udobne ceste. Delal se je že mrak, pihala je mrzla sapa in zdelo se mi je, da bo dovolj vožnje za en dan, kar je bilo le začetek. Znano je, da so avtomobili prinesli s seboj na ameriške ceste potrebo po prenočiščih ob poti. Nekdanji hoteli po mestih ne morejo več ustrezati udobnosti turistom, katerih je vsako leto več. Nanesla je potreba, da so zadnja leta zrastle ob cestah nova poslopja z novimi imeni. Namesto hotel—se ta prenočišča imenujejo motel. Je to skupina kabin ali stanovanj s spalno sobo in kopalnico, katera so po večini zelo sanitarna in ustrezajo potnikom. Taki moteli se nahajajo ob vseh prometnih cestah, posebno v predmestjih. Opremljeni so tudi z gorko in mrzlo vodo in gorkoto, nekateri pa imajo celo pihalnike, radio in tudi televizijo.

Kmalu potem ko sem zavil na cesto 126 sem opazil tak motel. To je bila prva postaja za najin oddih od dolge vožnje. Postaja ob tej cesti poti, ali kot se ta cesta imenuje "Turn Pike," se nahaja v goratem kraju Pennsylvanije. Tu so kraji ogromnih zakladov premoga. Tu okrog se nahajajo gozdovi, po katerih je mnogo naših rojakov garalo pred nekaj desetletji. Zal je vse to njih delo že pozabljeno. Produkcija premoga, jekla in železniških pragov v Pennsylvaniji je bil predpogoj ameriški industriji. Vse to se je nekoč delalo z rokami, brez mehaničnih pripomočkov. Breme tega dela je prenašal naš človek, odnosno Slovani, ker drugi so bili po največkrat le priganjati v službi podjetnikov. Tisoče do deset-tisoče jih je bilo, to vemo mi drugi, mlajši ne vedo nič o tragičnem življenju teh trpinov. Edino Louis Adamič se je upal vstati in povedati v obraz današnji Ameriki kaj smo mi doprinesli tej deželi, da je postala to, kar je danes. Pa se je našlo ljudi, ne priganjate in ne profita želnih podjetnikov, ampak naših ljudi, ki so proti temu, da se Adamičeva dela shrani tu Ameriki za spomin v Princeton univerzi. Tudi to je tragično za nas, zaradi nas samih.

Pozabil sem omeniti, da sem odšel iz Clevelanda dne 21. marca, po koledarju na prvi pomladanski dan. Rečem po kole-darju, kajti megla in dež je še

vedno kraljeval v gorovju, ko sem drugi dan nadaljeval pot. Žena se je skoraj tresla od mrzle vlage. Ne bo dolgo, sem ji dejal, ko bo gorkeje.

Sedaj greva direktno proti jugu. Cesta, vijugasta med zgodovinskimi kraji, prinaša vedno nove zanimive prizore, katerih ne vidiš ako potuješ z vlakom, še manj pa če potuješ z avijonom. Prešel sem mejo Pennsylvanije, preko ozkega pasu Maryland v zapadno Virginijo in pozneje v Virginijo.

Ob cesti so znamenja, ki to povedo turistu. Še večje reklame pa oznanjajo kaj vse zanimivega lahko vidiš v novem kraju. Virginija ima naprimer podzemskie jame, obširne parke med katerimi je greben gora, ki se imenuje Blue Ridge Mountains s glavno avtno cesto ob vrhuncih gora. Znana je tudi Shenandoah dolina, kjer rastejo dobra jabolka. Obenem pa je dobro ohranjena zgodovina iz civilne vojne. Amerika ni pozabila svojih junakov. Temu so priča spomeniki za vsakdanje ljudi, kar je pa še bolj važno, ima knjižnice in ustanove, kjer mladina v zgodnji mladosti spozna svoje heroje.

(Dalje prihodnjič)

Pridite na Kitajsko!

PEKING, 23. junija—Komunistična Kitajška je začela z veliko propagando med nacionalistično vojsko Čiang Kajšeka. Vojakom te vojske namreč obljublja:

V dolarski valuti \$12.60 tistemu vojaku, ki bo dezertiral in s seboj prinesel navadno puško; v dolarski valuti \$420 tistemu pilotu, ki bo dezertiral z letalom vred; v dolarski valuti \$42 vojaku, ki bo dezertiral in prinesel s seboj lahko strojno puško; \$126 pa tistemu vojaku, ki bo dezertiral in prinesel s seboj težko strojnico.

OČETOVSKI ČUT SE JE JAVIL!

Tisti, ki sledijo televiziji, vedo za slučaj newyorškega policaja Redmonda O'Hanlona, ki je bil spraševan o delih in kar je v zvezi z življenjem velikega angleškega pisatelja Shakespearea, pa je dal na vsa vprašanja točno vse odgovore pravilno. Prisojena mu je bila nagrada \$16,000. Če bi si upal s to skušnjo nadaljevati, bi se v srečnem slučaju nagrada početrila, v nesrečnem pa bi izgubil že priznanih mu \$16,000. O'Hanon se je končno odločil, da raje sprejme \$16,000, ker denar je pač potreboval za družino, kakor pa da tvega \$48,000. Tudi to njegovo odločitev je prenašala televizija. Zanimivo je na drugi strani, kaj so mu svetovali ljudje iz publike. O'Hanon je dobil ogromno število pism, devetdeset odstotkov njegovih znancev in svetovalcev pa mu je svetovalo, da nagrado \$16,000 za vsako ceno sprejme, radi družine!

Voziček najden

Našlo je precej velik voziček s štirimi kolesi iz gumija. Kdor ga pogreša, naj se zgleda na 1072 Addison Rd., kjer ga dobi nazaj.

Ključki najdeni

Našlo se je šop ključev na E. 30 St. Kdor jih je izgubil naj se zgleda na 1138 E. 60 St., kjer jih dobi nazaj.

DVOJČKE UBLJAJO

V južnoafriški državi Transvall živeče plemo Vendov še zmeraj ubija dvojčke. To je treba pripisati vraži, da pomenijo dvojčki nesrečo. Dvojčke ubija babica po očetovi strani ali očetova sestra. Ker je to seveda prepovedano, starši dvojčke iz strahu pred kaznijo navadno počasi zastrupe.

PRED 25 LETI

PRIREDIL: J. M. STEBLAJ

OD 20. DO 30. JUNIJA 1930

V okraju Izbel v Guatemali so odkrili ogromno bogastvo v starodavnem templu "Tisočeriham." Po poročilih se je našlo že za pet milijonov dolarjev vrednosti draguljev vseh vrst. Svetišče se nahaja v divji pokrajini in je le mal del viden nad zemljo. Sodi se, da se je našlo zaklade cesarja Montezume.

Nov rekord vzdržnosti v zraku sta dosegla brata John in Kenneth Hunter. Prvi je star 23 let, drugi 21 let. Premagala sta prejšnji rekord 420 ur in pravita, da bosta ostala v zraku do 4. julija. Dalala sta v premogovniku, da sta si kupila zrakoplov "City of Chicago," v katerem se nahajata nad mestom Chicago.

Na soboto, 28. junija je bila slavnostna otvoritev Union kolodvora. Na tisoče gostov je prišlo k slavnosti od blizu in daleč. Gradilo se ga je več let in stane težke milijone ter je eden najlepših na svetu.

182 delavcev je odpuščenih v New York Central železnici v Collinwood. Med njimi je mnogo Slovencev in Hrvatov.

Slovenska naselbina v Newburghu na E. 80. cesti je praznovala 10-letnico njih Slovenskega narodnega doma. Pri slavnosti so sodelovali sledeči pevski zbori: Zvon, Cvet, Ilirija in Slovenija.

Na 22. junija se je rodil sin zakonca Charles in Anne Lindbergh. Rojen je bil na domu starišev Mrs. Lindbergh, Mr. in Mrs. Dwight W. Morrow v Eaglewood, N. J. Bil je rojen isti dan in v isti hiši kot mlada mati.

V Ljubljano je dospela prva večja skupina Slovencev in Hrvatov iz Amerike. Skupino 89

izletnikov, ki je bila pod vodstvom Frank Haynya iz Clevelanda, je pozdravil izseljeniški komisar, ki jim je šel naproti do Jesenic.

Poročila sta se Miss Mary To-lar in Mr. Theodore Laurich iz Geneve, Ohio. Večno zvestoba sta si obljubila Miss Frances Kmetov, hčerka poznanih Kmetovih na Waterloo Rd., in Mr. Frank Škoda, 14201 Darley Ave.

Pred oltar sta stopila Miss Jennie Germ, 3549 St. Clair Ave., in Mr. Frank Gorsha iz Maple Heights. Poročila sta se tudi Miss Valeria Ferluga, 1490 E. 173 St., in Mr. Joseph P. Yontez, 17107 Waterloo Rd.

Iz stare domovine je dospela Mrs. Justine Klancar k svojemu soprogu Antonu na 19206 Cherokee Ave.

Isto je dospela iz Borovnice Ana Petrič k svojemu možu Antonu Petriču na 15003 Sylvia Ave.

Radi brezposelnosti se je pokusil obesiti John Juriga, star 41 let.

Cene pri Louis Oswald: Veal Steak, funt 37c; Veal Plate, funt 15c; Round Steak, funt 28c in Meso za juho, funt 16c.

Cene pšenici so padle tako, da so vladni krogi upravičeno nezskrbljeni. Prodaja se po 65c bušel, kar je najnižja cena v zadnjih 16 letih.

Teta štoklja se je oglasila pri družini Mr. in Mrs. Frank Turk, 16011 Waterloo Rd., pustila zalo hčerko.

Poročila sta se Miss Jennie Koprivec, 1052 E. 72 St., in Mr. Louis Strukel, oba zelo poznana in aktivna v naselbini.

PRED 10 LETI

OD 20. DO 30. JUNIJA 1945

General Dwight Eisenhower je dobil veličasten sprejem, ko ga je pozdravila množica štirih milijonov oseb.

Zvečer je imel vrhovni poveljnik zavezniških armad, kot gost mesta New York, govor na banketu, ki je bil prirejen njemu v počast. Dejal je: Mir je brez-pogojna potreba za svet. Zasi-guranje miru in dela za ljudi sta poglavitna problema povojne dobe.

Admiral Chester W. Nimitz je naznanil (2. junija), da je konec krvave kampanje za otok Okinawa, ki je trajala 82 dni, in dala Amerikanecem strate-gično bazo samo 325 milj od Japonske.

V bojih za otok je padlo in bilo ranjenih 35,000 Amerikancev. Japonci so potopili 31 naših lad-ij, 54 pa so jih poškodovali.

Japonci so izgubili 90,000 mož in mnogo večje izgube so tudi v ladjah in zrakoplovih od naših.

Konferenca Združenih narodo-vo je danes (25. junija) formalno odobrila čarter te svetovne organizacije. Čarter je podpisalo vseh 50 narodov, ki so bili zastopani na konferenci.

Poročili so se:

Miss Lillian Glick, 15305 Lake Shore Blvd., in Mr. George Straincic, 18101 Hiller Ave.

Miss Elsie Desmond, hčerka Mr. in Mrs. Anton Hrvatin, 19711 Arrowhead Ave., in Mr. Al Rudman, sin Mrs. Frances Uhan, 18808 Mohawk Ave.

Miss Rose Lukanc, hčerka Mr. in Mrs. Jerry Lukanc, 1123 E. 174 St., in Mr. Frank J. Petrič, sin Mrs. Barbare Petrič, 16306 Arcade Ave.

Miss Frances Florence (Dob-ly) Arko, hčerka Mr. in Mrs. Frank Arko, Babbitt Rd., in Mr. Frank Novinc, sin Mr. in Mrs. Novinc, iz Ivan Ave.

Vile rojenice so prinesle družini Mr. in Mrs. Urbanik, 15410 Lucknow Ave., krepkega sina. Mati je hčerka Mrs. Antonje Skozier, 15021 Thames Ave.

Umrlí so:

Joseph Krnc, 1171 E. 58 St. Doma je bil iz vasi Lekanc, fara Trebnje pri Mokronogu. Star 60 let.

Joseph Adamič 716 E. 151 St. Rojen je bil v Johnstown, Pa., in star 41 let.

Felix Novinc, 19211 Kawanee Ave. Doma je bil iz vasi Vahli Lipovec pri Zužemberku. Star je bil 77 let.

Frank Pikš, 1095 E. 72 St. doma iz vasi Visoko pri Kranju na Gorenjskem. Star je bil 67 let.

Frank Birtič, 17005 Waterloo Rd., doma iz Hrastnika pri Zdanem mostu. Star je bil 58 let.

Frank Mežnaršič, 4332 W. 67 St., doma iz Ajdovca pri Zužemberku. Star je bil 72 let.

V Lorain, Ohio, je umrl Jakob Anžur, star 51 let. Doma je bil iz vasi Mali konec, fara Polica pri Višnjih gori.

ILKA VAŠTETOVA
UPOR
ZGODOVINSKI ROMAN

(nadaljevanje)
"Ne, ne! Le počivajte se nekaj dni! Vaš mož naj pride na grad. Delal bo nov pod v poseljskih sobah. Vso hrano dobi pri nas. Torej vam ne bo treba prav nič skrbeti zanj. Ostalo delo pa menda že njegova mati sama opravi. Le ubogajte, Oblakovka! Otroci in bolniki morajo ubogati, pravijo."

Z ljubeznivim nasmehom se je Iza poslovala. Tudi ženska se ji je nasmehnila. Toda Iza je čutila, da je bil nasmeh prisiljen in še vedno poln nezaupanja. Bil je tisti vprašujoče dvomeči pogled, ki ga je tolikokrat srečevala pri siromakih, kadar jim je delila dobrote: Kaj hočeš pravzaprav od mene? Ali si res dobra, kakor se kažeš? Ali te žene k meni usmiljeno srce in čut človeške pravičnosti, ali le slučajno dobro razpoloženje bogate graščakinje, vsega dobrega site, brezčutne za trpljenje onih, ki jih komaj prišteva ljudem? Gospe, ki deli miloščino, ker je to običaj imenitnih ljudi . . . ?

Potrtost in malodušje sta Izi stisnili srce. Ali ne bo mogla nikoli prodreti do teh zagrenjenih sre?

Vsa zamišljena je stopila čez hišni prag.

"Zbogom, mati!" je rekla starki in čutila strupeni pogled, ki jo je spremljal izpred koč. Starka je nekaj zagodrnjala in skrivaj pljunila za "čarovnico," da bi jim ne urekla otrok.

Ko je Iza stopila na cesto in pogledala po njej proti mestu, je na ovinku opazila svojega moža, ki je prav v tistem trenutku pridiral po cesti za dvema peščema in skočil poleg njiju s konja. Eden izmed tujcev je bil srednje velik čokat mož, v dolgi suknji, v škornjih in s popotno palico v roki. Drugi je bil vitek mladenič. Pozdravili so se in skupno nadaljevali pot.

V BLAG SPOMIN
OB PETI OBLETNICI ODKAR
NAS JE ZAPUSTIL NAŠ NADVRŠ
LJUBLJENI BRAT IN STRIC



JOSEPH KALISTER
SVOJE MILE OČI JE ZATISNIL
ZA VEDNO DNE 25. JUNIJA 1950.

Globoko pod zemljo,
kjer šum sveta se več ne sliši,
zdaj truplo Tvoje trudno spi,
rešen si vsih skrbi.

V cvetu mladosti si moral umreti,
žalostne v solzah pustil si nas,
krute usode ni moč razumeti,
da za večno zamrl je sladki
Tvoj glas.

Vse mine, vse zgine,
le večnost trpi,
a Tebi preljubi,
naj luč večna gori.

Zalujoci:
FRANK, FRED, RUDOLPH,
bratje
MARY MOLLE, OLGA J.
LONCHAR in HELEN
KASAKOWSKI, sestre
nečaki in nečakinje

Cleveland, O., dne 24. junija 1955.

nik ozrla za odhajajočim fantom in se spogledala.
"Hudo je boječ," je rekla Iza.
"Čemerjen je, sam vase zaprt in neroden. Nu, kar se nerodnosti tiče, tudi jaz v njegovih letih nisem bil mnogo boljši. Vsi kmečki fantje smo štorasti, kadar zaidemo v družbo lepe gospe. Hohoho! Sicer pa je tale fant dober Kranjec. Izredno se zanima za naš materin jezik. Morda bo še kaj prida iz njega."

Mož pa ni slutil, da ga bo prava ta "dobri Kranjec" devet let pozneje pod zaščito zagriženih janznistov in zlobnega dunajskega referanta Kopitarja izpodrinil na ljubljanskem liceju s stolice slovenskega jezika, ki bi jo morali po vsej pravici dati Vodniku kot starejšemu in zmožnejšemu prosilcu.

Pred gradom je sedela na klopi varuška Manica, poleg nje pa je ležalo v lično opremljeni kočarici nekaj zlatkodrastega, morookega, komaj tri mesece starega—

"Najina hčerka Florica," je predstavljal Langer.

Vodnik se je ustavil in se sklonil nad kočarico.

(Dalje prihodnjic)

Popravljalnica čevljev
naprodaj
Prodaja se dobrodošlo popravljalnico čevljev, ki obratuje že 26 let. Najemnina nizka. Vpraša se na 1276 ADDISON RD.

Veščaki v izpolnjevanju
zdravniških predpisov
BRODY DRUG
7533 ST. CLAIR AVENUE
Damo posebne cene za zdravila za staro domovino.

For Your Vacation . . .
Welcome to
CHRISTIANA LODGE
Slovenian Resort
• The Hotel has 30 rooms with connecting showers. Central dining room, with American Slovenian cooking. All sports, private beach, boating and fishing. Cater to overnight guests. 260 miles from Cleveland. Located on U.S. 112. Write for folder.
CHRISTIANA LODGE
Dominik and Agnes Krasovec,
Proprietors
Rt. 1, Box 248
Edwardsburg, Michigan
Phone 9126 F5

SAVE Part Of Every Pay
The Cleveland Trust Company
FOUNDED 1894
Member Federal Deposit Insurance Corporation

Oglašajte v . . .
Enakopravnosti

Društvo VIPAVSKI RAJ št. 312 S.N.P.J.
priredi
PIKNIK
v nedeljo, 26. junija
na FARMI S.N.P.J., CHARDON in HEATH RD.
ZA PLES IGRA GRABNAR ORKESTRA
DOBRA OKREPCILA ZA LACNE IN ZEJNE.
PRIJAZNO SE VABI CENJENO JAVNOST NA OBILEN POSET.

Brezplačni preizkus
slušalnih aparatov!
Prijazno vabimo vse, ki imajo slab sluh, da pridejo v
MANDEL DRUG CO.
15702 WATERLOO RD.
v soboto, 25. junija
med 10. zj. in 5. pop.
Navzoč bo Mr. A. T. Muncey,
zastopnik Telex Hearing Aid Co.,
ki bo demonstriral slušalni aparat,
ki vam bo pomagal do boljšega sluha.
POMAGAL JE STOTERIM. DA
DANES BOLJE SLIŠIJO. IN
GO TOVI SMO, DA BO TUDI VAM
POMAGAL.

HIŠE NAPRODAJ
HIŠA NAPRODAJ
19880 Tyrone Ave., Euclid, Ohio
Hiša za eno družino; sprejemnica, obednica, kuhinja, kopalnica in dve spalnice spodaj; zgoraj ena spalnica in prostor še za eno. Dve garaži.
Pokličite IV 1-4318

Hiše naprodaj
Zidana hiša za 2 družini na Bulevarju. Zelo lepa.
Blizu E. 140 St.—hiša za eno družino, 6 sob, garaža, plinska gorkota. Samo \$13,500.
Blizu Bulevarja in E. 140 St.—Lepa hiša za 2 družini, po 4 in 4 sobe. 2 nova forneza na plin. Cena zmerna.

Za podrobnosti se obrnite na
KOVAC REALTY
960 EAST 185th STREET
KE 1-5030

3 LEPE HIŠE
v bližini
Ameriško jugoslovenskega centra na Recher Ave.

Na Lindberg Ave.—7 sob, krasen vrt, utica, fornez na plin. Cena samo . . . \$13,650
Na E. 207 St.—bungalow s 4 1/2 sobami, samo 3 leta star. Popoln v vsakem oziru; zimska okna, mreže, garaža, skoro nove preproge, klet pod vso hišo, fornez na plin. Cena samo . . . \$15,800

Na Renwood Ave.—Za eno družino, 6 sob. Bakrene cevi, fornez na plin, preproge. Blizu Roosevelt šole. V zelo dobrem stanju. Cena . . . \$14,700

Imamo tudi krasno hišo za eno družino, 6 sob s dvemi lotami. Na E. 170 St. od Grovewood Ave. Fornez na plin, garaža in notranjost je bila popolnoma dekorirana. Cena \$13,000 s dodatno loto.

Mi tudi gradimo nove hiše od \$14,950 naprej; pregrajena klet pod vso hišo.

Za podrobnosti se obrnite na
Kapel Realty
902 EAST 222nd STREET
RE 1-0400

MUSICARNIVAL THEATRE IN THE ROUND
EVERY NIGHT "RAIN OR SHINE"
NOW! KISS ME KATE
Thru Sunday JUNE 26

TONIGHT!
Jan Garber and HIS ORCHESTRA
CEDAR POINT
ON-LAKE-ERIE
NOW GREATER THAN EVER! Recreation for the entire family . . . swimming, fishing, boating, moonlight cruises, tennis, picnics. Free movies, dancing, and spectaculars. New Midway attractions. Good restaurants, bars, popular prices. Children's playroom, sitter service. Sunday services for all faiths.
Family Accommodations
HOTEL BREAKERS
Cleveland Office: Superior 1-7270
AMPLE PARKING
U.S. Highway 6, six miles east of Sandusky
Passenger Ferry Service from Sandusky
FINEST BATHING BEACH IN THE WORLD!

Najboljše, ki ga narava ima
za to ker je
Budweiser
Tu je pivo, ki je bilo varjeno iz najboljših tvarin narave . . . omlajeno počasi, na naraven način. zлата kaplica vam pove, "To je Budweiser . . . nobeno drugo pivo na svetu ni tako!"
WORLD'S LARGEST SELLING BEER
Budweiser LAGER BEER
ANHEUSER - BUSCH, INC. ST. LOUIS - NEWARK - LOS ANGELES
To je več kot nagradna kakovost . . . Budweiser kakovost!

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNLIŠKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posluga. Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

Prijatelj's Pharmacy
PRESCRIPTION SPECIALISTS
Zastojni pripeljejo na dom
St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
ENDicott 1-4212

KADAR KUPUJETE ALI
PRODAJATE
hišo, zemljišče, irgovino ali drugo irgovsko podjetje, se z zanesljivo obrnite na
JOSEPH GLOBOKAR
986 EAST 74th ST.
HE 1-6607

MARQUETTE
SHEET METAL WORKS
1336 EAST 55th STREET
UT 1-4076
LEO LADIHA in SIN, lastnika
Izvršujemo vsakovrstna kleparska dela, napravimo žlebove, popravimo strehe in forneze. Zanesljivo delo in zmerne cene.

BOLJŠI gradbeni kontraktorji
INSTALIRAJD PREZRAČENJE
NAPRAVO ZA MONCRIEF
• Poleti HLADI • Pozimi GREJE
THE HENRY FURNACE CO. MEDINA, O.

USTANOVLJENO 1908
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi
HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

Domači mali oglasnik

GOSTILNE
S L TAVERN
John Sauric — John Lenarsic
CAFE — 7601 ST. CLAIR AVE.
PIVO — VINO — ŽGANJE
Vedno dober prigrizek in prijazna družba.

MARIN'S TAVERN
7900 ST. CLAIR AVE.
STANLEY in MAMIE, lastnika
Pridite na kozarec najboljšega žganja, vina ali piva. Smo prvi v Clevelandu, ki imamo najnovije čistilno napravo za cevi (automatic coil cleaner).

AVTOMOBILSKA
POSTREŽBA
MAX'S AUTO BODY SHOP
1109 E. 81st ST. — UTah 1-3040
Max Zelodec, lastnik
Nove avte, ki so poškodovani, popravimo, da zopet izgledajo kot novi.

SUPERIOR BODY & PAINT
COMPANY
POPRAVIMO OGRODJE IN FENDERJE
Prvovrstno delo. Frank Cvelbar
5605 ST. CLAIR AVE.—EN 1-1633

RICH BODY SHOP
1078 E. 84 ST. — HE 1-9231
FRANK RICH, lastnik
Popravljamo motorje, zavore in ogrodja ter sploh vsa popravila pri avtu.
Barvanje avtov je naša posebnost. Večerna posluga do 10. ure

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

GOSTILNE
ANTON in JULIA MAROLT
Slovenska gostilna
1128 EAST 71 ST., EN 1-7500
Odprto do 2.30 zj.
Vsako soboto igra dobra godba za zabavo. Dobra družina in najboljša pijača.

MIHČIČ CAFE
7114 ST. CLAIR AVE.
Tony & Jean Selan, lastnika
Dobro pivo, žganje in prigrizek ter slastno vino
ENdicott 1-9559
Odprto od 6. zj. do 2.30 zj.

Mr. in Mrs. Anton Kotnik
GOSTILNA
7513 ST. CLAIR AVE.
Za kozarec dobre pive, vina ali žganja ter za okusen prigrizek pridite k nam.
Vedno prijazna postrežba in vesela družba.

HECKER TAVERN
1194 EAST 71st ST. — EN 1-9779
John Sustarsic - Mary Hribar
Sedaj točimo na kozarce fino Lowenbrau Münich pivo, znano že preko 550 let, ki prihaja iz največje pivovarne v Bavariji.

CVETLICARNE
SLOVENSKA CVETLICARNA
Telercic Florists
šopki za neveste in družice so naša posebnost. Venci in cvetje za vse slučaje.
15302 WATERLOO RD.
Ivanhoe 1-0195

Oglašajte v . . .
Enakopravnosti

PICNIC
sponsored by Lodge Napredek No. 132 A.F.U.
SUNDAY, JUNE 26th
at KALIOPE'S FARM, Eddy Rd., Wickliffe, Ohio
— Music by — Tanko and Mramor — Everybody Invited — Refreshments - Dancing - Music

ST. CLAIR BUSINESS ASSOCIATION SPONSORS MUSIC FESTIVAL

The St. Clair Business Association has planned a Summer Music Festival that should be one of the greatest civic affairs ever held in the St. Clair community. The Festival will be held on the East Ohio Gas Co. grounds—the entrance on East 62nd Street — Sunday, June 26th at 8 p. m.—And admission is free.

Music will be furnished by the Marvin Petrak orchestra and the program includes: Croatian dances by the "Euclid Kolo Kids" under the direction of Jean Russ; Serbian songs by the Serbian Choir "Njegosh;" a Medley of Victor Herbert Songs by Miss Libbie Neidus, accompanied by Mrs. Rosa Lobe and Slovenian songs by the Glasbena Matice Chorus with Anton Schubel directing and Mrs. Vera Slejko at the piano. Governor Frank J. Lausche and Mayor Anthony J. Celebrezze will be present to greet the audience and express their views on this community gathering. The program will close with community singing.

A complete program booklet was delivered to all the homes in the St. Clair area—over 11,000 program booklets in all. However, not only the St. Clair community residents are invited, but anyone interested

will be welcome. In the program book the St. Clair merchants and business men are listed, who made this Summer Music Festival possible and the participants in the program are donating their time and talent. Let's make this a really historic event in the St. Clair community and you, your family and all your friends attend the St. Clair Business Association SUMMER MUSIC FESTIVAL, on the East Ohio Gas Co. grounds, Sunday evening, June 26th at 8 p. m. FREE ADMISSION

PICNIC SUNDAY

The Napredek Lodge No. 132 of the American Fraternal Union is sponsoring a picnic this Sunday, June 26th at Kalliope's Farm on Eddy Road in Wickliffe, Ohio. Everyone is cordially invited to attend. There will be music by Tanko and Mramor, and plenty of refreshments will be available.

EN ROUTE TO EUROPE

Mr. and Mrs. Jacob and Amalia Strekal and son Edward, left last week aboard the "Queen Elizabeth," sailing for Europe. Mrs. Strekal will visit her mother and brothers for the first time in 26 years. The Strekals are planning on returning home about September 1st.

Mr. and Mrs. Frank Lubic of Chickasaw Avenue travelled by air to Paris, and will make the rest of the trip to Primorsko by train. They will spend two months in Europe.

Chicago, Ill.

CHICAGO, ILL.
FOR BEST
RESULTS IN
ADVERTISING
CALL
DEarborn 2-3179

BUSINESS OPPORTUNITY

BEAUTY SHOP — Modern, in 400 room, near hotel; ground floor with lobby and street entrance; reasonable.
Diverge: 8-5000
Mr. Harton

WANTED TO RENT

RESPONSIBLE Executive, wife and 4 children, need 3-4 bedroom unfurnished house. Prefer suburb.
DElaware 7-2841

HELP WANTED MALE

TRIM PICKER

Young Man for Millwork House
Experience necessary
Good starting salary
Company benefits
Call MR. ROBERTS
Townhall 3-0700
1315 S. 55th Ct.
CICERO

AUTO MECHANICS (3)

FORD
EXPERIENCE NECESSARY
also

BODY MEN (2)

CLEAN MODERN SHOP
EXCELLENT WORKING
CONDITIONS
50-50 BASIS
Call Mr. Cooper
AUstin 7-4422

SHEET METAL WORKERS

AND
SOLDERERS
LIGHT BENCH WORK
5 DAY WEEK
STEADY EMPLOYMENT
Apply in Person

**AJAX
CONSOLIDATED CO.**
4615 W. 20th St.

6231 ST. CLAIR AVE.

English Section

HEnderson 1-5311-12

GRADUATES



Nancy Bukovnik

On June 5, 1955 Nancy Bukovnik was graduated with a citation in Art from Monticello College, Godfrey, Illinois. She is the daughter of Mr. and Mrs. John Bukovnik, 18309 Schenley Avenue, Cleveland 19, Ohio.

Nancy was granted a two year scholarship by the Monticello College Alumnae Association after attaining recognition for her outstanding achievements in the field of art while attending Hathaway — Brown School in Cleveland. In college she continued her studies in art, was ART Editor for the Monticello Times and a member of the Fine Arts Club, Choir, Christian Association, and Social Cabinet. For two years she was an attendant to the Commencement Queen and as a climax to her years at Monticello was honored by being selected one of the "Ideals" of her class, a recognition based upon her outstanding abilities, interests and achievements.

Nancy plans a career in Commercial Art and will continue her studies toward this goal at the Cleveland Institute of Art.

DENTAL SCHOOL GRADUATE

Frederick B. Bombach, son of the well known Mr. and Mrs. Andrew and Veronica Bombach, formerly of Barberton, Ohio, now of New Smyrna Beach, Florida, graduated on June 10th from the Ohio State University School of Dentistry.

Dr. Bombach graduated with honors, and will continue his studies in the hospital in Albany, New York.

WEDDING BELLS

Dybzinski - Champa

A bride of Saturday, June 18th, was Dolores Frances Champa, who became Mrs. Harry Dybzinski in a wedding ceremony performed in St. Vitus Church at 10:00 a. m.

The bride is the daughter of Mr. and Mrs. Andy and Frances Champa, 1084 East 74 Street. The groom is from Chesterland, Ohio.

BIRTH

A baby girl, their second daughter, was born to Mr. and Mrs. John Cech, 1428 Coit Road. Mother is the former Alice Artel, daughter of Mr. and Mrs. Anton Artel. The Artel's recently celebrated their 40th wedding anniversary.
Congratulations!

IN CLEVELAND

Mrs. Rose Prpovich, who lived in Cleveland prior to moving to Baldwin, L. I., New York is visiting her relatives and friends in Cleveland. She is staying at the home of her sister, Mrs. Antonia Svetek of East 200 Street.



LOW-COST LOAN
Makes That New Car Come True
Select the car you like . . . have US arrange a low-cost loan to suit your needs.

**RE-PAY MONTHLY
OUT OF INCOME
ON BUDGET PLAN**
Approval within 24 hours... stop in now for all the facts.
MEMBER F. D. I. C.

**NORTH AMERICAN
BANK**
15619 WATERLOO ROAD
6131 3496
ST. CLAIR AVE. EAST 92RD. ST.

A. Malnar
Cement Work
1001 E. 74 St.
EN 1-4371

TWO FUNERAL HOMES
For
Reliable
Experienced
Sympathetic
Funeral
Services
at
PRICES
YOU
SELECT
call
A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS
1003 East 62nd St.
Hickory 1-6668 - Elmora 1-6669

DESMOND APPOINTED SPECIAL AGENT



Mrs. Jennie Hrvatin of 17921 Waterloo Road received word that her son Walter F. Desmond, was appointed special representative of The New England Mutual Life Insurance Co. in Columbus, Ohio.

Mr. Desmond was born in Kellogg, Idaho, but lived in Cleveland until he enlisted in the Navy, serving four years. Following his discharge from the service he was in the life insurance business in California, prior to returning to Miami University. He graduated from Miami University with a Bachelor of Science degree in Business Administration, and was one of the founders, and president of the Sigma Phi Epsilon fraternity.

He is now associated with the Clifford C. Wharff Agency of the New England Mutual Life Insurance Co. and led the agency his first month with them, with more than \$100,000 worth of business.
Congratulations!

**RUDOLPH KNIFIC
AGENCY**
IV 1-7540 820 E. 185 St.
Complete insurance service
Auto and Fire Rates given over phone.
Our companies are rated A-plus.

NOTICE
You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:
Mihaljevich Bros. Company
6424 ST. CLAIR AVENUE
With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc.
Office hours: 9 a.m. to 6 p.m.

Charles & Olga Slapnik
FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVENUE
EX 1-2134



**Don't Let Next Dec. 31st
Pass You By**

June 30th and December 31st are earnings payment dates here at our Association. If you aren't one of the many savers who are receiving earnings here this year, why not act now? Start your savings account with a convenient amount, and when these earnings payment dates come around again, you'll be included. You'll like our friendly people.

ST. CLAIR Savings-Loan Co.
813 E. 185th St. IV 1-7800
6235 ST. CLAIR NE 1-5670

MID-EUROPEAN NATIONALITY GROUPS' PARTICIPATION IN THE FAIR AT THE CLEVELAND MUSEUM OF ART

Preparations for the Mid-European Fair at the Cleveland Museum of Art on Friday, June 24th and Saturday, June 25th, are going forward rapidly. Many of the Mid-European nationality groups have been cooperating with the Junior Council of the Museum.

On the Honorary Committee for the Fair are important citizens representing various groups: Judge Joseph F. Sawicki, Judge Louis Petrash, Mr. Omer E. Miles, Mr. J. F. Nejedlik, Mr. Anton Grdina and Mr. A. E. Zolata.

Perhaps the most colorful feature of the fair is the program of dances organized through the Folk Arts Association and the Nationalities Service Center. Miss Margaret Ferguson and Mr. Theodore Andric have been in charge. At 9 p. m. tonight the dances are being performed by the Latvian, Lemko, Russian and Ukrainian groups. Saturday afternoon at 4 p. m. the Cosaks, Polish children, Hungarians and Croats are dancing and Saturday evening at 9 p. m. the Slovaks, Byelo-Russians, Lithuanians and Austrian-Germans.

The supper will be prepared by the Hungarian ladies from the First Hungarian Reformed Church and St. John's Catholic Church. Judge Louis Petrash and Miss Lily Volosin have worked hard to organize this effort. The menu will be Magyar chicken paprikash and cucumber salad, Hungarian strudel and coffee.

The Lithuanians under Mrs. Mary Mischik are running a booth selling potato pancakes, apple sauce and coffee. The Lithuanian Women's Circle have made many little felt caps to sell.

There will be a large baked goods department with tasty wares from many different countries. The Poles under Miss Elizabeth Nicka, the Ukrainians under Mrs. Kawka, the Czechs under Mrs. Victor Ptak, the Germans under Mrs. William Englemann and the Slovaks under Mrs. Margaret Shelling and Mrs. Mary Strelka, are all contributing products from old country recipes to the sale.

Works of Cleveland artists and craftsmen of Mid-European descent will be on sale at the Art Center. Mr. Peter Paul Dubaniewicz and Mr. Melvin Somerski are in charge and will also have artists on hand for sketching and craft work.

The Market will be well stocked with fascinating imported merchandise; china, beer steins and cutlery from West Germany, cuckoo clocks from Switzerland, jewelry from Austria and many toys. Some of these toys and plates are hand painted by the Czech ladies. Many dolls have been dressed by the Polish ladies. Incidentally one very special doll made by Mrs. Stanley Klowoski will be a prize.

At the Flower Booth Mrs. Edward Hodoski of the Polish group is co-chairman. Authentic folk music from central Europe will provide a charming background to all these colorful activities.

There will be many other attractions for children as well as for adults. In the Museum there will be an especially fine exhibition of the Dali Jewels which have been loaned by the Cathedral Foundation of Philadelphia.

**MAKING THE
BEST OF
Living**

When this happy groom said, "I do," he really meant it. He looked beyond the orange blossoms and rice down the uncertain years. He resolved to provide for his bride as far as was humanly possible. That was why he saw his Sun Life of Canada representative before the ceremony and arranged a program of insurance that fully protects the girl he has sworn to cherish.

PLANNED LIFE INSURANCE BRINGS PEACE OF MIND
Without obligation, let me tell you how the facilities of the SUN LIFE ASSURANCE COMPANY OF CANADA can best meet your particular needs in a way that will fit your pocketbook.

Sun Life of Canada
MICHAEL & JOHN R. TELICH
2121 N.B.C. BLDG. CH 1-7877

QUALITY AT A PRICE—EASY TERMS
STAKICH FURNITURE CO.
JAMES D. STAKICH, Prop.
IVanhoe 1-8288 16305 Waterloo Road

STORE HOURS: Monday, Thursday, Friday—9 A.M. to 9 P.M.
Tuesday-Saturday 9 A.M. to 6 P.M. — Wednesday 9 A.M. to 12 Noon
— LIBERAL TRADE-IN ALLOWANCE —